Приложение 1.

Классный час

Тема "Выбор профессии"

Цель: помочь учащимся выявить свои склонности к различным видам человеческой деятельности, а также внутригрупповых ролей.

Форма: практикум, игровая деятельность

Подготовительная работа:
Для диагностики склонностей нужно заготовить бланки для опросника, и, как всегда, заранее опробовать методику на себе.

Ход занятия.

1. Психологический настрой. На этом занятии лучше поиграть в игры, связанные так или иначе с темой занятия. Можно предложить игру-аукцион, в которой все называют по очереди профессии. Выигрывает тот, кто назовет игру последним.
Вторая игра - "Кто есть кто". Участники игры получают карточки с названием профессий и должны походкой и жестами изобразить эту профессию или человека, имеющего эту профессию. Остальные должны угадать, какую профессию представляли.

2. Основная диагностическая часть. Для изучения склонностей к различным видам человеческой деятельности мы рекомендуем использовать опросник Е.И.Климова.

Всем раздаются "Листы ответов":
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    Инструкция: "Отвечая на вопрос, нужно спросить себе: "нравится ли мне занятие, о котором говорится в вопросе? Если скорее нравится, чем не нравится, то поставьте в соответствующей клетке один плюс; если определенно нравится - два плюса; если очень нравится - три таких знака. Если скорее не нравится, чем нравится, - один минус; если определенно не нравится - два минуса; если очень не нравится - три. Ответы старайтесь давать быстро."
   Карта самооценки склонностей
Предположим, что после соответствующего обучения вы сможете выполнять любую работу. Однако, если бы вам пришлось выбирать только из двух возможностей, что бы вы предпочли? Выбор сделайте, внимательно прочитав следующие утверждения. Предпочтение выражается наибольшим количеством плюсов в одной из клеток под одним номером.


1а Ухаживать за животными.
1б. Обслуживать машины, приборы (следить за ними, регулировать их)
2а. Помогать больным людям, лечить их
2б. Составлять таблицы, схемы, программы ЭВМ
3а. Следить за качеством книжных иллюстраций, плакатов, грампластинок.
3б. Следить за состоянием, развитием растений
4а. Обрабатывать материалы (дерево, ткань, пластмассу).
4б. Доводить товары до потребителя (рекламировать, продавать).
5а. Обсуждать научно-популярные книги, статьи.
5б. Обсуждать художественные книги, пьесы, концерты.
6а. Выращивать молодняк, животных какой-нибудь породы.
6б. Тренировать товарищей (или младших) в выполнении каких-либо действий (трудовых, учебных спортивных).
7а. Копировать рисунки, изображения или настраивать музыкальные инструменты.
7б. Управлять каким-либо грузовым (подъемным или транспортным) средством.
8а. Отыскивать и разъяснять людям нужные им сведения в справочном бюро, на экскурсии.
8б. Художественно оформлять выставки, витрины или участвовать в подготовке пьем, концертов.
9а. Ремонтировать вещи, одежду, жилище
9б. Искать и исправлять ошибки в тексте, таблицах, рисунках
10а. Лечить животных\10б. Выполнять вычисления, расчеты
11а. Выводить новые сорта растений
11б. Конструировать, проектировать новые виды промышленных изделий
12а. Разбирать споры, ссоры между людьми, убеждать, разъяснять, поощрять
12б. Разбираться в чертежах, схемах, таблицах (проверять, уточнять, приводить в порядок)
13а. Наблюдать, изучать работу кружков художественной самодеятельности.
13б. Наблюдать, изучать жизнь микробов
14а. Обслуживать, налаживать медицинские приборы
14б. Оказывать людям медицинскую помощь при ранениях
15а. Составлять точные описания , отчеты о наблюдаемых явлениях.
15б. Художественно описывать, изображать события (наблюдаемые или представляемые).
16а. Делать лабораторные анализы в больницах.
16б. Принимать, осматривать больных, беседовать с ними, назначать лечение.
17а. Красить или расписывать стены помещений либо поверхности изделий.
17б. Осуществлять монтаж зданий, сборку машин, приборов
18а. Организовывать культпоходы сверстников или младших, экскурсии, походы и т.п.
18б. Играть на сцене, принимать участие в концертах.
19а. Изготовлять по чертежам детали, изделия, строить здания.
19б. Заниматься черчением, копировать чертежи, карты
20а. Вести борьбу с болезнями растений, вредителями леса, сада.
20б. Работать на клавишных машинах: пишущей машинке, телетайпе, наборной машине.

Обработка результатов: подсчитывается, сколько всего плюсов получилось в каждом столбике, затем - сколько минусов в каждом столбике. Результаты вписываются в пустые клетки под столбиками.

Интерпретация результатов: каждый столбик пронумерован и соответствует одному из типов труда:
1. "человек-природа"
2. "человек-техника"
3. "человек-человек"
4. "человек-знаковые системы"
5. "человек-художественный образ"

Анализ проводится в два этапа. Сначала выявляются склонности по положительному отношению к видам профессий, и для этого сравнивают количество плюсов в разных столбиках. Наибольший результат говорит о предпочтение вида труда. Если два вида труда предпочтительны, то говорят о профессии, которая лежит на стыке двух видов труда. Например, профессия учителя математики относится к двум типам профессий: "человек-человек" и "человек-знаковые системы"; профессия врача - "человек-человек" и "человек-природа"; профессия дизайнера - "человек-техника" и "человек-художественный образ".

   1  "Человек-природа" - все профессии, связанные с растениеводством, животноводством и лесным хозяйством, представители этого типа имеют дело с растительными и животными организмами, микроорганизмами и условиями их существования (П). 

2"Человек-техника" - все технические профессии, работники имеют дело с неживыми, техническими объектами труда (Т). 

3"Человек-человек" - все профессии, связанные с обслуживанием людей, с общением предметом интереса, распознавания, обслуживания, преобразования здесь являются социальные системы, сообщества, группы населения, люди разного возраста (Ч). 

4"Человек-знак" - все профессии, связанные с обсчетами. цифровыми и буквенными знаками, в том числе и музыкальные специальности естественные и искусственные языки, условные знаки, символы, цифры, формулы - вот предметные миры, которые занимают представителей профессий этого типа (З). 

5"Человек-художественный образ" - все творческие специальности явления, факты художественного отображения действительности - предмет интереса представителей этого типа профессий (Х). 


II занятие.

На втором этапе можно скорректировать результат. Для этого из количества плюсов в каждом столбике вычисляют соответствующее количество минусов. Затем анализ повторяется, как было показано раньше. В том случае, когда результаты в большинстве столбиков почти одинаковые, говорят, что склонности не выявлены и предпочтения к отдельным видам профессий нет.

Игра на взаимопонимание. Для последнего занятия по этой теме предлагаются две игры "Ожившая картина" и "Наблюдатель".

"Ожившая картина". Один из учеников получает в руки репродукцию картины с большим числом людей, например, "Взятие снежного городка" В.Сурикова. Не показывая картину остальным участникам, ученик распределяет роли и детально описывает действия каждого и рассказывает, в какой позе нужно замереть и остаться на картине, зафиксированной художником. Когда картина будет закончена, можно продолжить динамически действия, зафиксированный художником. Игра обычно проходит очень весело. После игры можно проанализировать, какие роли кому достались, были ли они удачны, насколько точно "изобразил" художник предложенную картину.

"Наблюдатель". Эта игра формирует психологическую зоркость и наблюдательность. Все ученики вытаскивают карточки с фамилией одного из учеников. Никто не должен знать, кто за кем будет наблюдать. За этим учеником ему надо будет наблюдать и затем описать его психологическое состояние. Затем все свободно перемещаются по классу и общаются друг с другом. Если кто-то замечает, что за ним наблюдают, то слишком бесцеремонный и назойливый наблюдатель выбывает из игры. Игра продолжается 10 -12 минут. Затем в парах (наблюдатель и объект наблюдения) анализируют результаты. Можно предложить некоторым учащимся рассказать о своих наблюдениях.



   Приложение 2.
Анкета интересов (А.Е. Голомштока)
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1 столбик – математика, 2 – химия, 3 – биология и сельское хозяйство, 4 – геология и география, 5 – техника. 6 – электрорадиотехника, 7 – филология и журналистика, 8 – юриспруденция, 9 – история и археология, 10 – педагогика, 11 – медицина, 12 – труд в сфере обслуживания, 13 – военное дело и спорт, 14 – вокальное и театральное искусство, 15 – декоративное и прикладное искусство.

Лист ответов заполняется так же, как и карта самооценки склонностей.

Приложение 3.

Анкета "Ваша будущая профессия"
(автор Л. Н. Лучко)
Анкета предназначена для выявления представлений старшеклассника о характере и особенностях работы по выбранной (или изучаемой) ими профессии. Данные, полученные в результате анкетирования, позволяют определить полноту представлений, а также наличие в них противоречий, направленность учащегося на определенный характер трудовой деятельности, установить степень соответствия представления школьника о будущей работе и профессии которую он выбрал (или изучаемой). Результаты анкетирования позволяют осуществить коррекционную профориентационную работу. Анкета может быть использована многократно для контроля эффективности профориентационных воздействий. 

Материал
Бланк для ответов, ручка. На тестовом бланке отмечаются необходимые сведения об испытуемом (фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, место работы или учебы, дата обследования), содержится инструкция испытуемому, анкета, отводится место для записи выводов по результатам исследования. 

Процедура проведения
Испытуемому предлагаются анкета, тестовый бланк, ручка. зачитывается инструкция, дается время на выполнение задания. 

БЛАНК ДЛЯ ОТВЕТОВ
	Ф.И.О. ________________________________
	 

	Дата рождения _________________________
	Пол ________________________

	Место работы (учебы)___________________
	Дата обследования ___________


Инструкция
"Вам предлагается перечень предложений, имеющих несколько вариантов окончаний. Выберите один из вариантов и отметьте его в бланке ответов. Над ответами долго не задумывайтесь, поскольку правильных или неправильных ответов нет. Надеемся на Вашу искренность. Заранее благодарим". 

	№ предложения 
	Ответ

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	1.
	 
	 
	 
	 

	2.
	 
	 
	 
	 

	3.
	 
	 
	 
	 

	4.
	 
	 
	 
	 


и т. д.
	Выводы по результатам исследования 
	________________________________________________________
________________________________________________________
________________________________________________________
________________________________________________________


АНКЕТА
1. Мне хотелось бы работать...
а) в помещении,
б) на открытом воздухе,
в) в необычных условиях (в горах, на море, в лесу, под землей, на высоте и т.п.),
г) с чередованием условий. 

2. Я предпочел(ла) бы, чтобы режим рабочего дня был... 
а) четким систематическим (начало и конец работы не меняются),
б) посменным (то утро, то вечер), 
в) свободным, гибким (начало и конец определяются работником),
г) ненормированным (внезапные вызовы, ночные дежурства, задержки с работы и т.п.). 

3. Мне удобнее работать... 
а) сидя (за столом, пультом и т.п.),
б) стоя (у станка, за прилавком и т.п.),
в) в разъездах, 
г) чередуя постоянное место с разъездами. 

4. Мне хотелось бы, чтобы работа была связана с:
а) простейшими механизмами, ручными операциями,
б) машинами и механизмами с ручным управлением,
в) автоматическим и автоматизированным оборудованием,
г) функциональными орудиями (речь, средства воздействия на эмоции человека. функциональные возможности организма). 

5. Мне хотелось бы всю работу выполнять... 
а) в одиночку,
б) самостоятельно, но чтобы вокруг были люди,
в) в коллективе, совместно с другими,
г) с людьми, общаясь и управляя ими. 

6. Мне больше нравится работа, в которой необходимы...
а) точные, мелкие движения, 
б) координация движений, 
в) быстрота движений,
г) большая сила. 

7. В моей будущей работе важны...
а) устойчивость внимания,
б) наблюдательность,
в) память на числа, даты, события,
г) воображение. 

8. Успех в моей будущей работе зависит от...
а) технической сообразительности, оперативного технического мышления,
б) способности мысленно представить невидимые процессы, предметы и их соотношение,
в) самоконтроля и самообладания,
г) змоциональности, умения входить в контакт с другими людьми. 

9. Будущую работу мне хотелось бы выполнять:
а) по заданному плану,
б) по плану, но получать в процессе новую информацию,
в) по плану, но иметь возможность изменять его,
г) оперативно, когда работа ставит все новые задачи, проблемы. 

10. В своей работе лучше отвечать...
а) только за себя, за выполнение своего задания,
б) за выполнение задания группы,
в) за работу механизмов, технику безопасности,
г) за общественные, материальные ценности. 

11. Мне нравится работа, в которой необходимо...
а) распознавать, определять свойства предметов, их качество,
б) преобразовывать, обрабатывать предметы, 
в) изобретать, придумывать новые образцы продукции,
г) оказывать влияние на других людей. 

12. Мне нравится... 
а) оценивать продукцию, разбираться в свойствах объектов,
б) обслуживать людей, 
в) находить новые варианты решения задач, новые результаты,
г) организовывать производственные процессы, деятельность. 

13. Мне хотелось бы, чтобы будущая работа была связана с... 
а) руководством людьми, трудовыми коллективами, 
б) воспитанием и обучением детей, 
в) преодолением стихийных сил природы, 
г) комфортным, спокойным положением. 

14. Мне хотелось бы, чтобы результаты будущей работы были... 
а) мало заметны, известны только узкому кругу специалистов,
б) известны трудовому коллективу, широкому кругу специалистов,
в) известны всей стране, широко освещались прессой, 
г) всемирно признаны. 

15. Мне хотелось бы, чтобы от результатов моей работы... 
а) зависела, в основном, только моя заработная плата, 
б) непосредственно зависело выполнение производственного задания отдела, цеха, группы,
в) зависели жизнь и здоровье людей, 
г) мир на Земле. 

16. После окончания работы... 
а) хотел(ла) бы отключиться от нее, заниматься своими делами,
б) интересно было бы продолжать думать о ней и дома,
в) ни о чем и не думал(ла) бы, продолжал(ла) бы ею заниматься, 
г) и не вспоминал(ла) бы о работе до следующего дня. 

17. Хотел(ла) бы, чтобы работа была... 
а) рядом с домом, 
б) интересная, а далеко или близко от дома - не важно,
в) не связана с командировками,
г) подальше от дома. 

Анализ результатов
Проводится поэтапно. Прежде всего оценивается полнота ответов учащегося (на все ли вопросы были даны ответы). Выявляются все случаи, которые вызвали трудности при ответе на анкету. 

Затем по таблице противоречивых связей определяется степень адекватности представлений старшеклассника о будущей профессиональной деятельности. Это делается следующим образом. В таблице противоречивых связей приведены все возможные противоречивые сочетания ответов испытуемого. На бланке ответов отмечаются пары противоречивых сочетаний в соответствии с предложенной таблицей. При этом сначала по вертикали определяется ответ на 1-ый вопрос и по горизонтали ищут все пересечения с ответами на остальные вопросы, начиная со второго. Затем определяется ответ на 2-ой вопрос и по горизонтали ищут аналогичные пересечения, начиная с 3-его вопроса и т.п. 

Найденные противоречия позволяют судить о недостаточной информированности и заблуждениях учащихся в соответствующей области. Этот материал позволяет планировать содержание и определять форму коррекционных воздействий по отношению к данному школьнику. 

И последний этап: на основе ответов учащегося составляется описание желаемой профессии в соотношении с изучаемой и с той, которую он будет осваивать в будущем. Это позволяет определить степень осознанности выбора будущей профессии. 

	 
	Приложение 4.

Опросник для выявления готовности школьников к выбору профессии                           ( подготовлен профессором В.Б.Успенским)

Цель: определение готовности учащихся к выбору профессии.

Ход проведения. Учащимся предлагается прочитать нижеперечисленные утверждения и выразить своё согласие или несогласие с ними ответами «да» или «нет».

Утверждение 

Да 

Нет 
1. Вы уже твердо выбрали будущую профессию. 2. Основной мотив выбора - материальные интересы. 3. В избранной профессии Вас прежде всего привлекает сам процесс труда. 4. Вы выбираете профессиональное учебное заведение потому, что туда пошли учиться ваши друзья. 5. Вы выбираете место работы (учебы) потому, что оно недалеко от дома. 6. Если Вам не удается получить избираемую профессию, то у Вас есть запасные варианты... 7. Вы читаете периодические издания, связанные с будущей профессией. 8. Вам известны противопоказания, которые существуют для избранной профессии. 9. Не важно, кем работать, важно, как работать. 10. Вы думаете, что с выбором профессии не надо спешить, сначала следует получить аттестат. 11. Вам известно, каких качеств, важных для будущей профессиональной деятельности, Вам не достает. 12. Вы занимаетесь развитием профессионально значимых качеств. 13. Согласны ли Вы с тем, что здоровье не влияет на выбор профессии. 14. Учителя одобряют Ваш выбор будущей профессии. 15. Вы знаете о неприятных сторонах будущей профессии. 16. Вам удалось осуществить пробу сил в деятельности, близкой к будущей профессии. 17. Вы консультировались о выборе профессии у врача. 18, Главное в выборе профессии - возможность поступить в профессиональное учебное заведение. 19. Вы знаете об условиях поступления в выбранное учебное заведение. 20. Вам известно о возможностях трудоустройства по избранной профессии. 21. Вы уверены, что родственники помогут Вам устроиться на работу (учебу). 22. Вы знаете о возможных заработках у представителей избираемой Вами профессии. 23. Если не удастся поступить в избранное учебное заведение, то Вы будете пытаться еще раз. 24. Для правильного выбора профессии достаточно Вашего слова «хочу» 

  

  

 Обработка результатов. Проставьте полученные варианты ответов в два столбца следующим образом:

1                      2                       подсчитайте в первом столбце сумму ответов «да» , во 

3                      4                        втором – сумму ответов «нет». Сложите полученные 

6                       5                       суммы и определите уровень готовности школьников

7                       9                      к выбору профессии по следующей шкале:

8                      10                     0 – 6 баллов – неготовность;

11                     13                    7 – 12 - низкая готовность;

12                      15                  13 – 18 – средняя готовность;

16                     18                   19 – 24 – высокая готовность.

17                     21

19                     24

20

22

23
Приложение 5.

«Курсы  по выбору» (предметные) 
 Фамилия, имя __________________________________________________________

Класс __________________

 Выбери два наиболее нужных тебе курса из предлагаемых ниже (каждый курс рассчитан на одно полугодие):

Название курса

 

Математика

 

Литература

 

Ин. язык (какой)

 

История

 

Физика

 

……

 

……

 

……

 

 

Дата заполнения «_____»________________2006 г.

 

Подпись учащегося _________________

 

С выбором моего сына (дочери) согласен (согласна) ________________( ______________)

                                                                                                                             (фамилия родителя)

 

Приложение  6.

«Курсы  по выбору» (ориентационные)
 Фамилия, имя ____________________________________________________________

Класс _____________

 Выбери четыре наиболее нужных тебе курса из предлагаемых ниже (каждый курс рассчитан на одну четверть):

Название курса

 

Практическая социология

 

Работа с различными источниками информации

 

Эксперимент в естественных науках

 

Современные проблемы медицины

 

Направления развития сельского хозяйства 

 

Права человека 

 

Экология нашего района

 

 

Дата заполнения «_____»________________2006 г.

 Подпись учащегося _________________

 С выбором моего ребенка согласен (согласна) ________________( ______________)

                                                                                                                               (фамилия родителя)

Приложение 7.

АНКЕТА
профильной ориентации 
(проводится с учащимися в конце 8-го класса)

 

Фамилия: ____________________________ Класс:                    

 1.     На какой профиль (профили) ты хотел бы пойти в 10-ом классе?
_________________________________________________ (основное намерение)

                                                   ____________________________ (запасные варианты)

_____ Не знаю _____

 2.     Почему ты выбираешь именно этот профиль?
(отметь варианты ответа, наиболее тебе близкие, или укажи свой ответ)

А. Мне нравятся входящие в этот профиль предметы.                                            

Б. Я плохо успеваю по другим предметам   

В. Этот профиль связан с моей будущей профессией.       

Г.Мне посоветовали родители.

Д.Этот профиль выбрал мой друг.   

Е. Не знаю.                                                                                                                

 

Другое ________________________________________________

 

3.     Какими предметами (не только в рамках школьной программы) ты бы хотел заниматься на курсах по выбору в 9-ом классе?
                                                                                                                        
                                                                                                                        
 4.     Какие цели ты ставишь перед собой на курсах по выбору? 
А. подготовиться к экзаменам после 9-го класса

Б. углубиться в предмет 

В. уточнить свой выбор профиля

 Другое                                                                                                       
 

Дата заполнения: «   

Приложение 8.




	
	
. Характеристика этапов профессионального диагностического исследования. 


	№ п/п 
	Этапы 
	Используемые методики 
	Клиенты 
	Цель работы 
	Вид работы по результатам диагностики 

	1 
	Выявение уровня готовности к профессиональному самоопределению 
	Опросник для выявления уровня готовности к выбору профессии (В.Б.Успенский ) 
	Учащиеся 
	Определить уровень готовности к профессиональному самоопределению: степень информированности о профессии, сформированное профессионального плана. 
	Профпрсвещение, справочноинформционное консультирование. 

	2 
	Первичное изучение интересов, склонностей и направленности личности по типам профессий и видам деятельности 
	ДДО, опросник «Ориентация», Опросник профессиональной готовности, методика «карта интересов», опросник Голланда, мотивация профессиональной деятельности (К.Замфир) 
	Учащиеся 
	Первичная диагностика профессиональных интересов, склонностей, направленности по типам профессий и видам деятельности, осуществление профессионального выбора клиентами. 
	Справочноинформационное консультирование по формированию способности к обоснованному выбору профессиональной карьеры, подготовка к профессиональному самоопределению. 

	3 
	Углубленное изу-чение общей и профессиональной направленности личности, выявление взаимосвязи общей направленности с устойчивой склонностью личности к определенной деятельности 
	Учащиеся 10-11 классов, безработные и незанятые граждане 
	Углубленно изучить различные аспекты направленности личности, выявить взаимосвязь общей направленности с устойчивой склонностью личности к определенной деятельности. 
	Справочно-информационное консультирование, клуб профессиональных знакомств, развивающая тренинговая работа по формированию и коррекции профессиональных планов,подготовка к реализации профессионального намерения. 
	4 

	4 
	Определение личностных свойств и качеств 
	Учащиеся 10-11 классов, безработные и незанятые граждане 
	Определение особенностей личности, ее психологических состояний, свойств и качеств, прогнозирование эффективности различных видов деятельности 
	Повышение психологической компетентности клиентов, психокоррекционная консультация 
	4 

	5 
	Выявление темпераментных особенностей, обусловленных ВНД 
	4 
	Учащиеся 
	Выявление темперамента и свойств личности, проявляющихся в поведении. 
	Справочно-информационная консультация. 

	6 
	Диагностика профессионально важных качеств 
	1.методика Векслера, КОТ, ГИТ, ПМР, тест Амтхауэра, классификация, исключение четвертого, кубики Кооса, разрезанные картинки;
2.корректурная проба, красночерная таблица Горбова,таблицы Шульте, тест Мюнстенберга;
3.память на образы, тест Нечаева для проверки памяти на числа,тест на изучение кратковременной и долговременной памяти;
4.методика КОС, методика Томаса, методика определения уровня субъективного контроля.
5.САН, шкала самооценки Спилбергера Ханина,тест Люшера; 
6.тест «Прогноз». 
	Учащиеся 
	1 .диагностика познавательных процессов (особенностей мышления);
2.оценка познавательных процессов (свойств внимания);
3.оценка познавательных процессов (свойств памяти);
4.определение уровня коммуникативных и организаторских способностей, определение стратегий поведения и анализ деятельности в конфликте, прогнозирование поведения.
5.оценка эмоционального состояния, предрасположенности к тревожности.
6. оценка физического состояния.
	Психокоррекционные и развивающие занятия, направленные на повышение психологической компетентности, коррекцию эмоционального состояния и поведения, трени ровку и развитие профессионально важных качеств. Помощь в подборе сферы профессиональной деятельности, учебных заведений для обучения и переобучения. 


Приложение 9.

ПОСЕЩЕНИЕ УЧАЩИМИСЯ 9 А КЛАССА ФАКУЛЬТАТИВОВ, ЭЛЕКТИВНЫХ КУРСОВ.

	Уч-ся
	Трудные случаи орфографии
	экономика
	Политическая карта
	Психоло-

гия
	Фито-чай
	черчение
	Ф-ции и их решение
	
	
	

	1Алюшина Ж.
	+
	
	
	
	+
	
	+
	
	
	

	2.Алюшина Яна
	+
	
	
	+
	+
	
	+
	
	
	

	3.Дергунова
	+
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	

	4.Калистов
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5. Козырева
	+
	+
	+
	
	+
	
	
	
	
	

	6.Косолапова
	
	
	
	
	+
	+
	
	
	
	

	7.Коконова
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.Куликов
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9.Лонюк
	+
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	

	10.Педан
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11.Пержакова
	+
	+
	
	
	+
	
	
	
	
	

	12.Писецкая
	+
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	

	13.Рыбкин
	
	+
	
	
	
	
	
	
	
	

	14.Сахаров
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15.Серебро
	+
	+
	
	
	
	
	+
	
	
	

	16.Тимербаева
	+
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	

	17.Тимофеев
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18.Федотова
	+
	+
	+
	
	+
	
	
	
	
	

	19.Ходырев
	+
	
	
	
	
	
	+
	
	
	

	20. Шмелькина
	+
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	

	21.Юрова
	+
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	

	22.Джехан.
	+
	
	
	
	+
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